
今年度は、昨年度に引き続き生徒や保護者に対して学校評価に係わるアンケートを実施した。

○生　徒２　ホームページや学年通信などは、情報源として役立っていますか。
　保護者２　ホームページや学年通信などは、情報源として役立っていますか。
　教職員１　ホームページの更新を実施し、常に新しい情報の発信を心がける。
　教職員２　学年通信を通じて、学校行事の取り組みと成果、進路情報を保護者に伝える。

○生　徒4　兵庫高校の授業や課題で、主体的に学習できていると思いますか。
　保護者４　お子様は兵庫高校で、主体的に学習できていると思いますか。
　教職員11　授業における課題や活動によって、生徒の主体性を高めるような学習指導を行う。

・昨年度に比べると、教職員は情報発信ができているとする数が増えているのに、生
徒・保護者ともに役立っているととらえる数は半数でしかも減っている。どのような情報
を望んでいるのか、またどのような発信がよいのか検討していきたい。

教職員          　Ａよくできた　Ｂできた　Ｃあまりできなかった　Ｄできなかった
　　　　　　　　　　 Ｅ判断材料に乏しく回答できない

平成平成平成平成２３２３２３２３年度年度年度年度　　　　学校評価結果学校評価結果学校評価結果学校評価結果

以下は、その「平成２３年度　学校生活についての生徒アンケート」と「平成２３年度　学校生活について
の保護者アンケート」の項目と教職員の「自己評価」と関連する項目について、比較したものである。

生徒・保護者　　Ａそう思う　Ｂややそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない　Ｅわからない
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○生　徒６　土曜教室や夏休みの講習、早朝や放課後の講習を活用できていますか。
　保護者６　土曜教室や夏休みの講習、早朝や放課後の講習で効果が上がっていると思いますか。
　教職員13　土曜自習教室および長期休業中の補講授業を充実させる。

○生　徒７　社会や学校のルール・マナーを守り、規則正しい生活を送っていますか。
　保護者７　お子様は社会や学校のルール・マナーを守り、規則正しい生活を送っていますか。
　教職員19　ＨＲ、集会(全校・学年)を通して、社会の一員としてのマナーを身につけさせる。

○生　徒８　三者面談や個人懇談の効果が出ていると思いますか。
　保護者８　三者面談など、お子様のことについて学校と話し合う機会は十分にあると思いますか。
　教職員17　考査結果を面談等の資料として生徒と共有し、学習指導改善の材料とする。

・生徒・保護者ともにルールやマナーを守っていると思っているようだが、教職員は生徒にはマナーが身に
　ついていないととらえている。外部からの苦情は昨年度に比べると減っている。

・教職員は主体性が高められる指導ができていると思っており、生徒と保護者も兵庫高校の授業や課題
　で学習効果が上がっているととらえている。

・昨年度は夏休みに空調工事があり、校外の施設を利用したので参加者が少なかったが
　今年度は快適な環境が整っていたにも拘わらず参加者はそれほど増えなかった。
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情報が共有できる場になるよう、より充実させていきたい。

○生　徒９　保健指導プリントや保健ジャーナルを参考にして、健康的な生活を送っていると思いますか。
　保護者９　お子様は健康的な生活を送っていると思いますか。
　教職員27　保健指導プリント・保健ジャーナル等を発行し、心身の健康の自己管理能力の向上を図る。

・生徒の結果は思わしくないが、比較している生徒９の質問内容の「保健指導プリントなどを参考にして
　･･･」という文言があり、単純に比較するのは無理があったが、保護者、教職員とも生徒が健康的な生
　活を送っているという結果が今年度も出ているのは好ましい。

○生　徒10　命の大切さや人を思いやる心を持って、学校生活を送っていると思いますか。
　保護者10　お子様は兵庫高校で命の大切さや人を思いやる心を育んでいると思いますか。
　教職員32　人権に関するＨＲを年１回以上実施し、命の大切さや人を思いやる心を育む。

・教職員、生徒、保護者ともに半数近くが効果が出ているととらえている。十分に話し合い
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・生徒、保護者ともに良い結果が出ている。引き続き、ＨＲや行事を通して命の大切さや人を
　思いやる心を育むことの大切さを育んでいきたい。
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